

竞技

亲人透露老虎切断与家人联系

北京时间12月19日,老虎伍兹的哥哥小厄尔·伍兹声称高尔夫巨星已经切断了与家人的联系。小厄尔·伍兹表示伍兹自2006年以来就没有和他说过话了。他同时声称尽管老虎曾邀请家人乘坐私人飞机参加父亲的葬礼,但前高尔夫世界第一也仅仅是在那次旅行期间见过家人。



北京时间12月19日凌晨,据美媒透露,魔术队与奇才队和太阳队达成了两桩重磅交易。第一桩是魔术队用刘易斯换来奇才队的阿里纳斯;在另外一桩交易当中,魔术队用卡特、戈塔特、皮特鲁斯再加上2011年的首轮选秀权和若干现金,从太阳队那里换来了特克格鲁、贾森·理查德森和厄尔·克拉克。

星报综合

不是你们不够好 只是成绩更重要

魔术奇才太阳完成八人重磅交易

太阳 赌上一把

以太阳队目前12胜13负位列西部季后赛边缘的战绩来看,他们想要重现上赛季杀入西部决赛的光彩相当困难,所以交易势在必行。中锋戈塔特的到来应该能够给予太阳内线很大帮助。皮特鲁斯在魔术队主教练斯坦·范甘迪那里已经失

宠,但是他的快速机动的球风应该能够很好适应太阳队的战术路子。至于得到33岁的卡特,看起来有点赌博的意思,但实际上卡特下赛季合同中只有400万美元的保障,所以太阳队并没有在他身上压注太多筹码。

魔术 急于改变

魔术队近况不佳,最近6场比赛他们输掉了5场,这使得魔术队高层对于现有人中的组成状况产生了怀疑,于是魔术队选择采取进行大换血的办法,希望能够迅速从低迷状态当中走出来。

刘易斯此前与魔术队签订了过亿美元的大合同,但其重攻轻守很不稳定。阿里纳斯在经历了一系列麻烦之后,本赛季在

各方面表现得中规中矩,数据方面表现也相当不错。

特克格鲁是魔术队旧将,他的风格打法本就很适合魔术,魔术后来也后悔放走了特克格鲁。贾森·理查德森本赛季状态相当不错,三分球命中率高达41.9%,大范甘迪和他的魔术,显然想立刻扭转颓势,追上绿军和热火的步伐。

奇才 不亏不赚

奇才队得到了状元秀约翰·沃尔之后,便已经为阿里纳斯离队埋下了伏笔。阿里纳斯虽然依旧进攻手段颇多,并有很好的防守功底,但由于长期的伤病,已经让他的速度和爆发力大不如前。并且,有了状元沃尔,在人员齐整的情况下,阿里纳斯的位置其实非常尴尬。

刘易斯虽然重攻轻守,并且进攻手段

不多,但是其有身高能抓篮板,并有颇准的外线投射能力,阿联受伤后,奇才队正缺乏这样的前鋒。

另外,刘易斯此前与魔术队所签订的总金额达到1.18亿美元的大合同还剩下2年半的时间,而阿里纳斯目前还身背3年6000万美元的合同,这两名球员给球队的薪金负担也基本相同。

热火如今热得发烫

三巨头合力拿下12连胜

星报讯 北京时间12月19日,奇才在最后一秒罚失三球,给了热火翻盘的机会,在主场以94:95败给热火。

奇才七连败。阿里纳斯已经被交易到魔术,而沃尔和易建联又有伤在身,奇才队用人捉襟见肘。尼克·杨拿下了30分,布莱切复出,贡献20分12个篮板,辛里奇13分12次助攻。霍华德本赛季首度出场,全场拿下了13分。

热火惊险地取得12连胜。三巨头合砍72分,詹姆斯拿下32分、7个篮板和6次助攻,韦德罚中制胜两球,得了20分,波什20分、9个篮板。

热火史上最长的连胜是在2004年12月创下,当时他们连赢14场。这一次他们又朝着纪录逼近,詹姆斯居功至伟。上一场詹姆斯打出三双,本赛季平均每场得24.2分、7.3次助攻和6.4个篮板。另外两巨头当然也功不可没。热火靠的是防守,平均每场只让对手得91.1分,居NBA榜首,对手命中率只有42.4%。此前的11连胜,他们平均每场只让对手得86.0分,对手命中率只有39.4%。

热火史上最长的连胜是在2004年12月创下,当时他们连赢14场。这一次他们又朝着纪录逼近,詹姆斯居功至伟。上一场詹姆斯打出三双,本赛季平均每场得24.2分、7.3次助攻和6.4个篮板。另外两巨头当然也功不可没。热火靠的是防守,平均每场只让对手得91.1分,居NBA榜首,对手命中率只有42.4%。此前的11连胜,他们平均每场只让对手得86.0分,对手命中率只有39.4%。



NBA昨日战报

76人 97:89 魔术
热火 95:94 奇才
尼克斯 102:109 骑士
快船 100:99 公牛
爵士 95:86 雄鹿
灰熊 106:112 马刺
森林狼 113:115 掘金
勇士 95:96 开拓者

前云南男篮老板 被判入狱20年



星报讯 由于欠薪问题一直未能解决,云南红河队本赛季被踢出CBA联赛。昨日,俱乐部原董事长韩志昆涉嫌贪污、挪用公款、挪用资金一案一审也进行了公开宣判,认定被告人韩志昆罪名成立,判处总和刑期25年,决定执行有期徒刑20年,并处没收个人财产人民币30万元。被告人韩志昆犯罪所得赃款人民币2644640.25元依法继续予以追缴。

亚残会安徽收获两金

巾帼 勇夺乒乓两金

在18日结束的乒乓球女子团体TT6-10决赛中,由侯春晓、杨倩、虞海莲、范蕾组成的中国队,以四个3:0不失一局的战绩夺得金牌。稍显遗憾的是,在与韩国队的决赛中,侯春晓没有上场,不过此前的比赛她四次出战,分别战胜了越南的阮氏华芳、东帝汶的

雅克利娜·达科斯塔、菲律宾的约瑟芬·梅迪纳,同时还与虞海莲在双打比赛中战胜了越南的越氏金云/阮氏华芳。乒乓球女子单打TT9只有三名中国选手参赛,故采用单循环赛决出冠军。在“内战”中,刘美丽以两个3:0分别战胜虞海莲和柳萌,轻松摘得金牌。

须眉 举重一铜进账

在本届亚残会举重男子52公斤级比赛中,王键和泰国选手楚差·素乍伦的成绩都是162.5公斤,王键因为体重稍重获得铜牌,楚差·素乍伦获得银牌,拥有绝对实力的伊拉克选手侯赛因·朱布里,以167.5公斤

的成绩获得金牌。在乒乓球男子TT10比赛中,“90后小将”胡二广连过三关杀进八强。但在1/4决赛中,胡二广发挥不佳,1:3不敌印度尼西亚选手雅各布斯,无缘四强。

江淮·体育

昨晚,2010广州亚残会圆满闭幕。参赛的四名安徽选手一共获得了2枚金牌和1铜牌,其中,刘美丽夺得乒乓球女子单打TT9级金牌,侯春晓夺得乒乓球女子团体TT6-10金牌,王键夺得举重男子52公斤级铜牌。

记者 江锐